
บันทึกรายงานการประชุม 
สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี ๒๕๖6 

วันอังคารที ่14 กุมภาพันธ์ พ.ศ.๒๕๖6  
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว 

 
 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลผู้เข้าประชุม 
ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นางนุสรา  ชวนอยู่ ประธานสภาฯ นุสรา  ชวนอยู ่  
๒. นายอนุกูล  เลิศไชย รองประธานสภาฯ อนุกูล  เลิศไชย  
๓. นายเพยาว์  แจ่มกระจ่าง สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ ๒ เพยาว์  แจ่มกระจ่าง  
๔. นางสมบูรณ์  เกิดกล้า สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 4 สมบูรณ์  เกิดกล้า  
๕. นายบุญเสริม  วุฒิภักตร์ สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 5 บุญเสริม  วุฒิภักตร์  
๖. นางยุพิน  มณีนพรัตน์ สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 6 ยุพิน  มณีนพรัตน์  
๗. นายสมใจ  ยอดเสนี สมาชิกสภาฯ  หมู่ที่ 7 สมใจ  ยอดเสนี  
8. นายวรพจน์  มีสมบัติ เลขานุการสภาฯ วรพจน์  มีสมบัติ  
  
สมาชิกสภาผู้มาประชุม   
     - จ านวน 8 คน 
สมาชิกสภาผู้ไม่มาประชุม 

- ไม่มี  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑. นายส าเนา  เกษรโอสถ นายก อบต. ส าเนา  เกษรโอสถ  
๒. นายมาโนช  ไกรจ าเนียร รองนายก อบต. มาโนช  ไกรจ าเนียร  
๓. นายจิรกิตติ ์ ไตรถวิล รองนายก อบต. จิรกิตติ์  ไตรถวิล  
๔. นายสินชัย  ชาระโภค เลขานุการนายก อบต. สินชัย  ชาระโภค  
5. นางสาวสมลักษณ์  วงษ์สนอง หัวหน้าส านักปลัด สมลักษณ์  วงษ์สนอง  
6. นายณัฐวุฒิ  โชติก าจรเวช นักพัฒนาชุมชน ณัฐวุฒิ  โชติก าจรเวช  
7. นางสาวจุฑามาส  จุลมัญลิก เจ้าพนกังานการเงินและบัญชี จุฑามาส  จุลมัญลิก  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน 7 คน 
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เริ่มประชุม เวลา 10.00 น. 
นางนุสรา  ชวนอยู่ - เมื่อที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอเปิดประชุมสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภาฯ ส่วนต าบลพระขาว และด าเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมต่อไป
 นะคะ 
 - เรียนสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวทุกท่าน  เรียนท่าน
 นายกองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วม
 ประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว 
 สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 มีก าหนด 15 วัน โดยเริ่มตั้งแต่
 วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ถึงวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566  นะคะ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
นางนุสรา  ชวนอยู ่ - ด้วยมีพนักงานส่วนต าบลโอน (ย้าย) มาด ารงต าแหน่งใหม่ รายนางสาว 
ประธานสภาฯ จุฑามาส  จุลมัญลิก ขอเชิญแนะน าตัวต่อสภา อบต.พระขาว ด้วยค่ะ 
นางสาวจุฑามาศ  จุลมัญลิก - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภา 
เจ้าพนักงานการเงินและบัญชี องค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวทุกท่าน เรียนท่านนายกองค์การบริหาร
 ส่วนต าบลพระขาว ท่านคณะผู้บริหาร และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ดิฉัน
 นางสาวจุฑามาส  จุลมัญลิก ต าแหน่งเจ้าพนักงานการเงินและบัญชี โอนย้าย
 มาจากองค์การบริหารส่วนต าบลชายนา รู้สึกยินดีและเป็นเกียรติอย่างยิ่งที่ได้
 มีโอกาสมาร่วมงานกับทุก ๆ ท่าน ดิฉันจะตั้งใจปฏิบัติหน้าที่ให้ดีสุดให้เต็ม
 ก าลังความสามารถที่มีอยู่ และขอฝากเนื้อฝากตัวกับทุก ๆ ท่านด้วยค่ะ 
 ขอบคุณค่ะ 
ที่ประชุม - รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา 
นางนุสรา  ชวนอยู ่ - ตามที่ได้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว สมัยสามัญ 
ประธานสภาฯ สมัยที่ 4  ประจ าปี พ.ศ.2565 ไปแล้วเมื่อวันที่ 14 พฤศจิกายน 2565 นั้น 
 ขอให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวได้ตรวจสอบรายงานการ
 ประชุมฯ ซึ่งได้แจกให้กับทุกท่านแล้ว หากต้องการแก้ไขเปลี่ยนแปลง หรือ
 เพ่ิมเติม ขอให้แจ้งที่ประชุมเพ่ือพิจารณาให้แก้ไขเปลี่ยนแปลงต่อไปค่ะ 
  - มีท่านใดจะขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือไม่คะ ขอเชิญแจ้งที่ประชุมได้เลยค่ะ 
  (รอสักครู่) 
 - หากไม่มีท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงแล้ว ขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรอง
 รายงานการประชุมด้วยค่ะ 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นางนุสรา ชวนอยู่ -หากไม่มีท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงแล้ว ขอมติที่ประชุมเพ่ือรับรองรายงาน
ประธานสภาฯ การประชุมด้วยค่ะ 
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มติที่ประชุม -มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว สมัย
 สามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2565 ด้วยมติ 
       - เห็นชอบ     7   เสียง 
      - ไม่เห็นชอบ   -   เสียง 
       - งดออกเสียง  -   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องเพื่อพิจารณา 
นางนุสรา ชวนอยู่ - เรื่องการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2566 และวันเริ่มประชุม
ประธานสภาฯ สมัยสามัญสมัยแรกของปี 2567 
 - ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบกฎหมายที่เก่ียวข้องให้ที่ประชุมสภาฯ 
 ทราบด้วยค่ะ 
นายวรพจน์  มีสมบัติ - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริห ารส่วนต าบลพระขาว ท่านรอง
เลขานุการสภาฯ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาวทุกท่าน ท่านนายกองค์องค์การบริหารส่วนต าบล
 พระขาว ท่านรองนายกองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านเลขานุการ
 นายกองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว หัวหน้าส่วนราชการ และผู้เข้าร่วม
 ประชุมทุกท่านครับ 
 - ในการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี จะมีระเบียบกฎหมายที่ เกี่ยวข้อง
 อยู่ 2 ฉบับ ดังนี้ 
       1) พระราชบัญญัติสภาต าบลและองค์การบริหารส่วนต าบล พ.ศ.2547 
 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7 ) พ.ศ.2562 
       - มาตรา 53 วรรคหนึ่ง ก าหนดว่าในปีหนึ่งให้มีสมัยประชุมสามัญสอง
 สมัยหรือหลายสมัยแล้วแต่สภาองค์การบริหารส่วนต าบลจะก าหนด แต่ต้องไม่
 เกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจ าปีให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบล
 ก าหนดและวรรคสี่ก าหนดว่าสมัยประชุมสมัยหนึ่ง ๆ ให้มีก าหนดไม่เกินสิบห้า
 วัน แต่ถ้าจะขยายเวลาออกไปอีกต้องได้รับอนุญาตจากนายอ าเภอ 
       2) ระเบียบกระทรวงมหาดไทย ด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
 พ.ศ.2547 และท่ีแก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 
     - ข้อ 11 (3) (ในการก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี) ส าหรับองค์การ
 บริหารส่วนต าบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนต าบลก าหนดว่าปีนั้นจะมีสมัย
 ประชุมสามัญประจ าปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นเริ่มเมื่อใด แต่ละสมัยในปีนั้น
 ก าหนด 
     - ข้อ 21 การก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี  ระยะเวลาและวันเริ่มต้น
 ประชุมสมัยประชุมสามัญประจ าปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุม
 สามัญประจ าปีของปีถัดไป และระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจ าปีแรก
 ของปีถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นน าปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจ าปีสมัย
 แรกของแต่ละปี โดยให้น าความในข้อ 11 มาใช้บังคับโดยอนุโลม 
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  เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นท าเป็นประกาศของสภา
 ท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ ส านักงานองค์กรปกครองส่วน
 ท้องถิ่น 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นางนุสรา  ชวนอยู่ -เมื่อที่ประชุมรับทราบระเบียบกฎหมายที่เกี่ยวข้องแล้ว ดิฉันขอน าปรึกษา
ประธานสภาฯ ในที่ประชุม เพ่ือก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2566 และวันเริ่ม
 ประชุมสมัยสามัญ สมัยแรกของปี 2567 โดยมีรายละเอียดดังนี้นะคะ 
 - สมัยประชุมสามัญประจ าปี 2566 ขอก าหนดเป็น 4 สมัย ดังนี้ 
       - สมัยสามัญ สมัยที่ 1 หรือสมัยแรก ประจ าปี 2566 ก าหนดสมัย
 ประชุมเริ่ม ตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2566 ถึงวันที่ 15 กุมภาพันธ์ 2566 
 มีก าหนด 15 วัน 
  - สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี 2566 ก าหนดสมัยประชุมเริ่มตั้งแต่
 วันที่ 1 พฤษภาคม 2566 ถึงวันที่ 15 พฤษภาคม 2566 มีก าหนด 15 วัน 
  - สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ประจ าปี 2566 ก าหนดสมัยประชุมเริ่มตั้งแต่
 วันที่ 1 สิงหาคม 2566 ถึงวันที่ 15 สิงหาคม 2566 มีก าหนด 15 วัน 
  - สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจ าปี 2566 ก าหนดสมัยประชุมเริ่มตั้งแต่
 วันที่ 1 พฤศจิกายน 2566 ถึงวันที่ 15 พฤศจิกายน 2566 มีก าหนด 15 
 วัน และ 
  - ก าหนดวันเริ่มประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก ประจ าปี 2567  
  ก าหนดสมัยประชุมเริ่มตั้งแต่วันที่ 1 กุมภาพันธ์ 2567 ถึงวันที่ 15 
 กุมภาพันธ์ 2567  มีก าหนด 15 วัน ค่ะ 
 - มีท่านใดจะเสนอก าหนดสมัยประชุมเป็นอย่างอ่ืนหรือไม่คะ 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นางนุสรา  ชวนอยู่ - เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ ท่านใดเสนอเป็นอย่างอ่ืน ขอเชิญสมาชิกสภาฯ ทุก
ประธานสภาฯ ท่านได้ปรึกษาหารือกันว่าจะมีการเปลี่ยนก าหนดสมัยประชุมฯ ตามที่ได้
 เสนอในส่วนอื่น ๆ เพื่อให้เกิดความเหมาะสมหรือไม่ ขอเชิญค่ะ 
ที่ประชุม - สมาชิกสภาฯ ปรึกษาหารือกันเกี่ยวกับการก าหนดสมัยประชุมฯ 
นางนุสรา ชวนอยู่ - เมื่อท่านสมาชิกสภาฯ ได้ปรึกษาหารือกันเรียบร้อยแล้ว และไม่มีท่านใด
ประธานสภาฯ เสนอเป็นอย่างอ่ืนอีก ขอมติที่ประชุมเพ่ือให้ความเห็นชอบด้วยค่ะ 
มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบก าหนดสมัยประชุมสามัญประจ าปี 2566 และวันเริ่มประชุม
 สมัยสามัญ สมัยแรกของปี 2567 ตามที่เสนอ ด้วยมติ 
       - เห็นชอบ     7   เสียง 
       - ไม่เห็นชอบ   -   เสียง 
     - งดออกเสียง  -   เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 4   เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
นางนุสรา  ชวนอยู่ - ในระเบียบวาระอ่ืนๆ ขอเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว 
ประธานสภาฯ หรือท่านสมาชิกสภาฯ น าเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมได้เลยค่ะ 
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นายส าเนา  เกษรโอสถ - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านรอง 
นายก อบต. พระขาว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ก็จะมีเรื่องแจ้ง
 ให้ทราบด้วยกัน 9 เรื่องนะครับ 
  เรื่องที่ 1  เรื่องการโอนเงินค่าไฟฟ้าให้การไฟฟ้าส่วนภูมิภาคอ าเภอ 
 บางบาล เพ่ือขยายเขตไปใช้ในเรื่องไฟฟ้าแสงสว่างไฟทางและใช้กับปั้ม
 น้ าประปา น่าจะโอนได้ประมาณปลายๆ เดือนกุมภาพันธ์ - มีนาคม 2566 
 ซึ่งอย่างช้า ไม่เกินสิ้นปีงบประมาณนี้แน่นอนนะครับ ยังไงขอให้ท่านสมาชิกได้
 แจ้งให้ประชาชนทราบด้วยนะครับ 
  เรื่องที่ 2  เรื่องไฟฟ้าแสงสว่าง ตรงบริเวณเขื่อนหมู่  1 -5 บริษัทผู้รับ
 จ้างก็ได้ส่งงานมาเรียบร้อยแล้ว เดี๋ยวกรรมการตรวจการจ้างก็จะไปตรวจรับ
 งาน ถ้าไฟดวงไหนมีปัญหาไม่ติดก็ขอให้สมาชิกแจ้งมาด้วย เพ่ือจะได้ให้ผู้รับ
 จ้างแก้ไขให้ใช้งานได้ก่อนตรวจรับต่อไป 
  เรื่องที่ 3  เรื่องการสร้างเขื่อนกันตลิ่งพังในหมู่ที่ 5 ขอฝากท่านสมาชิก
 องค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว หมู่ที่ 5 ช่วยดูด้วยว่าผู้รับเหมาติดขัด
 อะไรในการก่อสร้างหรือไม่จะได้ช่วยกันแก้ปัญหาให้การก่อสร้างเป็นไปอย่าง
 รวดเร็ว และในส่วนของบันไดลงคลองจะมีทั้งหมด 5 จุดนะครับ ยังไงขอ
 ฝากท่านช่วยดูแลตรงนี้ด้วยว่ามีการก่อสร้างตามแบบฯหรือไม่ อย่างไร นะครับ 
  เรื่องที่ 4  เรื่องเกษตรจังหวัดพระนครศรีอยุธยาในวันที่ 17 กุมภาพันธ์ 
 2566 จะมาท าการออกหน่วยบริการให้กับประชาชน มีทั้งบูทของประมง 
 ของปศุสัตว์ และส่วนราชการของจังหวัด ในวันนั้นจะมีการแจกพืชพันธ์ทาง
 การเกษตร ซึ่งผู้ว่าจะมาเปิดงานด้วยตัวเอง ก็ฝากประชาสัมพันธ์ให้ชาวบ้านได้
 รู้ด้ วย หากใครมีสุนัข แมว ก็น ามาลงทะเบียนท าหมันฟรีได้  ก็ขอให้
 ประชาสัมพันธ์ให้มาจองคิวกันไว ๆ ขอฝากท่านสมาชิกช่วยประชาสัมพันธ์
 ด้วยนะครับ 
  เรื่องที่  5  เรื่องการจัดท าโครงการแข่งฟุตบอลในวันที่  25 - 26 
 กุมภาพันธ์ 2566 ฝากท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุกท่าน เข้า
 ร่วมโครงการในเวลา 08.00 น. จะมีการจับฉลากและมีการถ่ายรูปเปิด
 โครงการฯ ในช่วงเช้า ก็จะท าเป็นหนังสือเชิญไปอีกครั้งหนึ่งนะครับ 
  เรื่องที่ 6  เรื่องการขาดแคลนพนักงานปฏิบัติงานด้านช่างโยธา องค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาวก็จะเปิดต าแหน่งภารกิจต าแหน่งผู้ช่วยนายช่างโยธา 
 หากใครมีคนรู้ จั กที่ จบด้ านช่างก่อสร้าง ระดับ  ปวช . ปวส . ก็ขอให้
 ประชาสัมพันธ์ให้มาสมัครด้วย เพื่อที่องค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวจะได้มี
 บุคคลากรไว้ปฏิบัติงานด้านช่างโยธาต่อไป 
  เรื่องที่ 7  เรื่องตะแกรงหมู่ 3 ที่หายไป วันนี้ทางสถานีต ารวจภูธรก็แจ้ง
 มาให้ไปรับตะแกรงคืนได้เลย ส่วนที่ยังขาดอยู่ทางองค์การบริหารส่วนต าบล
 พระขาวก็จะท าเพ่ิมให ้
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  เรื่องที่ 8  เรื่องการจัดโครงการประเพณีสงกรานต์ ก็จะจัดโครงการตรง
 วันซึ่งจะเป็นวันที่ 13 เมษายน 2566 ก็ขอประชาสัมพันธ์ให้เชิญชวน
 ประชาชนมาร่วมงานด้วย ผู้สูงอายุที่มาร่วมงานเราก็จะมีของช าร่วยให้ด้วยทุก
 คน ซึ่งของช ารวยก็จะเหมือนกันไม่แตกต่างกัน 

  เรื่องท่ี 9  เรื่องการเยียวยาเงินน้ าท่วม ก็คิดว่าคงไม่มีผู้ใดตกหล่นแล้วนะ
 ครับ เพราะถ้ามีตกหล่นคงจะมาโวยวายที่ อบต. แล้วล่ะ ซึ่งประชาชนที่ได้รับ
 ผลกระทบจากน้ าท่วมก็น่าจะได้รับการเยียวยากันครบตามสิทธิ์ทุกแล้วนะครับ 
นางสาวสมลักษณ์ วงษ์สนอง - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านรอง 
หัวหน้าส านักปลัด ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ก็จะมีเรื่องแจ้ง
 ให้ทราบดังนี้ค่ะ 
  เรื่องที่  1  ขอเสริมท่านนายกนะคะ โครงการจัดงานวันสงกรานต์
 ประจ าปี 2566 เราจะนับอายุของผู้สูงอายุที่จะเข้าร่วมโครงการตามที่เรา
 ก าหนดไว้คืออายุ 65 ปี ถึงวันที่ 13 เมษายน 2566 นะคะ และในส่วน
 ขั้นตอนนักพัฒนาชุมชนของเราจะท าหนังสือไปขอรายชื่อที่อ าเภอ และก็น า
 จะรายชื่อมาตรวจสอบว่ามีคุณสมบัติบ้างและก็จะท าเป็นแบบสอบถาม
 ออกไปว่าจะมีผู้ใดเข้าร่วมโครงการบ้าง และก็จะก าหนดวันส่งคืนหนังสือ
 ตอบรับไม่เกินวันที่ 15 มีนาคม 2566  
  เรื่องที่ 2 องค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวจะจัดท าโครงการขยะ ใน
 วันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2566 โดยมีเป้าหมายอบรมประชาชน 50 คน โดยจะ
 แบ่งเป็นประชาชนในหมู่ 1 จ านวน 8 คน หมู่ 2 จ านวน 8 คน หมู่ 3 
 จ านวน 5 คน หมู่ 4 จ านวน 4 คน หมู่ 5 จ านวน 8 คน หมู่ 6 จ านวน 12 
 คน และหมู่ 7 จ านวน 5 คนนะคะ ก็ขอรบกวนท่านสมาชิกทุกท่านส่งรายชื่อ
 ให้ด้วยนะคะ ขอบคุณค่ะ 
  เรื่องท่ี 3  องค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวจะท าโครงการ/กิจกรรมท า
 ความสะอาดประจ าเดือนกุมภาพันธ์ 2566 ในวันที่ 15 กุมภาพันธ์  2566 
 เวลา 09.00 น. บริเวณหน้าส านักงานและบริเวณวัด ก็ขอแจ้งและเชิญชวน
 ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลทุกท่านเข้าร่วมกิจกรรมดังกล่าว
 โดยพร้อมเพียงกันนะคะ 
นายณัฐวุฒิ  โชติก าจรเวช - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านรอง 
นักพัฒนาชุมชน ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้ก็จะมีเรื่องแจ้ง
 ให้ทราบ ดังนี้ครับ 
 - เรื่องการฉีดวัคซีนป้องกันโรงพิษสุนัขบ้านะครับ ก็จะขอรบกวนท่านสมาชิก
 สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาวทุกท่านให้ช่วยส ารวจจ านวนสุนัขและ
 แมวว่ามีจ านวนเท่าใด โดยจะให้ข้อมูลของปีที่แล้ว เพ่ือใช้เป็นแนวทางว่ามีเท่าใด 
 มีเพ่ิมขึ้นลดลงหรือไม่ ซึ่งในปีที่ผ่านมาก็จะมีประมาณเกือบ ๆ 2,000 ตัว     
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 ซึ่งถ้าได้ข้อมูลของปีนี้มาแล้วผมจะน าคีย์เข้าระบบเพ่ือขอจัดสรรงบประมาณ
 ต่อไป ก็อยากให้จ านวนสุนัขและแมวมีจ านวนที่ตรงกับความเป็นจริงที่สุดนะ
 ครับ และก็ขอความอนุเคราะห์ท่านส่งแบบส ารวจคืนมาภายในสิ้นเดือน
 กุมภาพันธ์ 2566 นะครับ ขอบคุณครับ 
นายอนุกูล  เลิศไชย - เรียนท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านรอง 
รองประธานสภาฯ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ท่านสมาชิกสภาองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาว และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
  เรื่องที่ 1  เรื่องเงินเยียวยาน้ าท่วมให้แก่ผู้ได้รับผลกระทบในเขตองค์การ
 บริหารส่วนต าบลพระขาว ผมขอเป็นตัวแทนของชาวบ้านที่ได้รับผลกระทบ
 ทุกหมู่ ขอขอบคุณท่านนายกองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว และพนักงาน 
 อบต. ที่มีส่วนเกี่ยวข้องทุกคน ที่ด าเนินการรับลงทะเบียนให้ความช่วยเหลือ
 จนส าเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดี ขอขอบคุณทุกท่านด้วยนะครับ 
  เรื่องที่ 2  เรื่องชาวบ้านในหมู่ 3 ได้มีการร้องเรียนเรื่องแนวเขื่อนช ารุด 
 เราจะมีแนวทางวิธีการแก้ไขปัญหาเบื้องต้นได้อย่างไรบ้างครับ 
นายส าเนา  เกษรโอสถ - ขอให้ชาวบ้านท าเป็นหนังสือร้องเรียนพร้อมรายชื่อและรูปถ่าย ส่งไปที่ 
นายก อบต. พระขาว โยธาธิการจังหวัดพระนครศรีอยุธยาแล้วทางโยธาฯ จะแจ้งผู้รับเหมาเข้ามา
 แก้ไขปรับปรุงได้ เพราะยังอยู่ในระหว่างสัญญารับประกันการก่อสร้างอยู่ 
นางนุสรา  ชวนอยู ่ - มีท่านใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ ต่อที่ประชุมอีกหรือไม่คะ 
ประธานสภาฯ 
ที่ประชุม - ไม่มี 
นางนุสรา  ชวนอยู ่ - เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอเรื่องอ่ืนใดต่อที่ประชุมแล้ว ดิฉันขอขอบคุณทุกท่านที่
ประธานสภาฯ เสียสละเวลามาเข้าร่วมประชุมในวันนี้ และขอปิดประชุมสภาองค์การบริหาร
 ส่วนต าบลพระขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี 2566 ไว้แต่เพียงเท่านี้ 
 ขอบคุณค่ะ 

เลิกประชุม เวลา 11.30 น. 
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                ลงชื่อ      วรพจน์  มีสมบัติ          ผู้บันทึกรายงานการประชุม  
           (นายวรพจน์  มีสมบัติ) 
    เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบการจดบันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
พระขาว สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ.2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2566 แล้วว่าเป็นที่ถูกต้องครบถ้วน 

 ลงชื่อ    สมใจ  ยอดเสนี     ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         (นายสมใจ  ยอดเสนี) 
                             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว หมู่ที่ 7 

 ลงชื่อ    ยุพิน  มณีนพรัตน์     คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     (นางยุพิน  มณีนพรัตน์) 
                             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว หมู่ที่ 6 

          ลงชื่อ    สมบูรณ์  เกิดกล้า   เลขานุการคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นางสมบูรณ์  เกิดกล้า) 
                             สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว หมู่ที่ 4 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว ได้รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ประจ าปี พ.ศ. 2566 เมื่อวันที่ 14 กุมภาพันธ์ 2565 แล้วเมื่อวันที่........เดือน......................พ.ศ.............. 

 ลงชื่อ    นุสรา  ชวนอยู่ 
         (นางนุสรา  ชวนอยู่) 
                                  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลพระขาว  


